

其实美对叙打击对股市影响的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解美国局势对股市的影响，因此呢，今天小编就来为大家分享美对叙打击对股市影响的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [?特朗普宣布对叙利亚实施精确打击，英法将共同参与，对下周A股有何影响？](#)
2. [4月16日股市会是黑色星期一吗？](#)
3. [美股4月13日开盘冲高回落，对4月16日A股有何影响？](#)
4. [美对叙利亚实施精准打击，2018年4月16日至22日的股市怎么走？](#)

### ?特朗普宣布对叙利亚实施精确打击，英法将共同参与，对下周A股有何影响？

特朗普宣布对叙利亚实施精确打击，英法将共同参与的消息会引发全球避险情绪的升温。对全球股市则明显利空，黄金将大概率维持强势，利好黄金板块。

战争发生在叙利亚，叙利亚大量石油是出口到欧盟国家的，苏伊士运河的运输势必受到影响，原油必将大幅度攀升，对我国来说，这也会催生石油价格飙涨，所以未来新能源、煤炭股等板块个股可以关注一下。

另外，战时如果升级，则对航天军工板块也有一定的影响。

总体而言，国际局势的不稳也会对我们A股整体造成间接影响。我们A股下周预计继续维持弱势。不过，战事对股市的影响在前期非常明显，但是一般来说，会随着时间的推移慢慢减弱，当然，事件后续的发展也至关重要。

因为涉及到俄罗斯，如果俄罗斯有进一步动作的话，事件将会升级，那将继续打压全球股市。

另外本次叙利亚行动理论上不会有大的升级，在短暂的影响过后，A股还是要回归到基本面上，我们的基本面并没有继续大幅度下跌理由，依然有走好的基础，所以，不必过分担心.....

各位怎么看？

### 4月16日股市会是黑色星期一吗？

早上有发了文章，这里再回答一下。

一、外围环境周末的利空消息比较多。老特突袭。这个事情可以这样来看待：关我大A股什么事？这么远的地方。不过，恐慌是有的。现在周末的焦点全是这个。媒体总会放大这样的事情。但我不相信大盘会跌没了。最近三周，每到周末都有特大利空出现。媒体捕风捉影，会将一点利空放大到无限大。然而，每次大盘周一都是跌下去。

下周还有老特要加税的消息。担心啊。这个老头不按常理出牌的，经常乱来的。现在全世界都在担惊受怕。对于我大A股的股民来说，经历了这么多利空。这些利空其实不是大利空。肯定没有2015年那次自身的原因利空那么大。也没有欧债那么严重。

二、如何应对这些利空？我还是之前的那句话，形势紧张时大盘就会出现底部，形势缓和时大盘就涨不动了。这次也不会例外。因此，我想说的是周末的利空不必恐慌。3100点附近会有一定的支撑。这是底部特征。几次大利空都跌不下去。那么，大盘肯定是在筑底过程中。底部持有绩优股可以持有为主。三、板块如何选择？

最主要的是要看板块。虽然周末利空不断，对很多板块来说是利好。比如黄金，肯定是高开。不过高开之后如何走就不知道了。如果想介入黄金的，最好不要找翻倍的，找没怎么涨的。即使板块下跌也可以保证本金安全。军工也是利好。不过龙头一字板，其他的也是没有多少空间了。原油媒体这些都会是利好。

但向来对消息来说，研究的人太多了。小散基本是没有机会。之前的农业板块就是这样。只有龙头宏辉一字板有机会。其他小弟高开买进还要亏损。我们还不如关注被人忘记的钴锂板块。具体可以看文章分析。

看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

美股4月13日开盘冲高回落，对4月16日A股有何影响？

最近美股不太平，A股更加不太平！即使美股昨晚集体走高，A股却仍然出现高开低走。极大挫伤我大A股股民的信心啊。一、美股开盘冲高回落今天大A股开盘冲高回落，走势极为脆弱。没想到美股开盘也跟随A股高开低走。这到底是谁跟谁啊？昨晚美股大涨，A股只是开盘高开一下，并且利好密集出台，也挡不住走低收出一根大阴线的局面。技术形态非常不好看。现在美股也这样，从早盘高开100点，到我回答时已经低走到跌100点了。三大指数集体走低明显。二、全球市场走势概况欧股三大指数也基本是冲高回落。英股走势较好，一直处在平台上方震荡为主。德股走势和英股差不多。不过英股要差一点。法股也是差不多。三大指数几乎是一个

模子出来的。真是无语。黄金继昨天大跌之后今天有所上涨，特别是美股下跌时，黄金的走势更加不错。原油则再次创下这次反弹新高。走势相当强劲。伦铜则是震荡为主。伦铝继续强势上涨。很奇怪的是沪铝有点涨不动的感觉。同样是铝，区别怎么会这么大？三、下周A股走势分析今天大盘高开低走，收出一根不好看的阴线。在脆弱的市场来说显得更加脆弱。其实现在外围对A股的影响不是特别大。象昨天美股大涨，也提不起A股的信心。A股还是自身的问题比较多。上证50仍然处于调整期，还没有形成合力。估计还要震荡一两个月才能站稳。只有上证50稳下来了，A股才能真正的走强。大跌不会，大涨很难。就维持在一个底部区域震荡。所以，银行涨两天就会跌两天。底部区域就是这样的。银行已经跌得差不多。大盘也连续跌了两天。下周一大概率是能走稳。

次新股的炒作则到了尾声。极大可能会有一波下挫。万兴科技是次新股的指标，只有万兴科技到了腰斩的位置，次新股才可以重新来关注。否则，途中的反弹都会是深套。另外，创业板的指标东方财富和网宿也是走得艰难。下周有个重要的日子就是4月19日，就是臭名昭著的黑色星期四。如果创业板仍然震荡没有强力反攻，加上次新股累积了一定的涨幅，就会在星期四集体爆发，上演次新股跌停潮。那时看上证50会不会出来护盘？这一天不得不防啊！老铁！

看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

## 美对叙利亚实施精准打击，2018年4月16日至22日的股市怎么走？

4.14的美对叙利亚实施精准打击,无非是一个大大的黑天鹅，但是这个黑天鹅更多的是对于俄罗斯和叙利亚的！

### 下周的股市分析

所以总体来说，下周的股市可能会有一个不太美丽的开盘，而后期的走势一定是主力机构的意向！也就是这个黑天鹅的影响力有限，并没有上一次的贸易战来的凶！

这次的黑天鹅事件其实对中国股市还是有一些好处的，为什么这样说？因为可以大大减少美国和中国的贸易战激烈程度，可以说美国很难再两个“战场”上同时开战！这样做对美国来说百害无一利！那么对于中国股市来说，就是一个好消息！

### 下周的板块分析

枪声响起，黄金万两！所以下周黄金概念股一定热门概念，但是这个热门程度能持续多久谁也不知道！其他的比如，医药，军工板块也会遭到机构的炒作吧！但是炒作还是炒作，未来长线的走势还是必须以布局为主旋律！

所以我对于下周的走势依然保持原有的看法，就是当事件效果慢慢退去，前期涨幅过大的权重股还是会出现弱势格局，而超跌的中小创个股依然保持强势吸筹阶段！

最后总结分析下未来的股市走势吧

黑天鹅的消息永远只是一个催化剂的作用，作用的时效性是有限的，所以大家不必太恐慌！从目前A股的局势来看，八成个股已经超跌严重，下跌空间非常有限了！而从目前阶段的形态来看，许多个股已经开始慢慢企稳吸筹震仓了，是一件好事，还有少数个股已经走出强势反转行情！

所以在我眼里2018年是一个布局的时间，是机构捡子弹的过程，会非常难熬，但是对于长线投资的人来说，这也是千载难逢的上车机会！要知道，熊市可不是轻易会来的！来了要抓住！别被它震下车哦！

我是一名长线价值投资者，股市里我只用最大的概率做投资，希望我的回答能帮到你！打字很辛苦，记得给个赞，加一波关注，祝您日进斗金！！！！

好了，关于美对叙打击对股市影响和美国局势对股市的影响的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！